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Communiqué de presse  - 3ème Forum International Bois Construction du Grand Est
Palais des Congrès Beaune, 25 et 26 avril 2013 

Le  3ème Forum International Bois Construction stimule le Grand Est  
La troisième édition annuelle consécutive du Forum Bois Construction a rassemblé plus de 740 congressistes inscrits, 62 conférenciers et 114 fournisseurs exposants hautement spécialisés dans les solutions constructives à base de bois. Malgré un contexte conjoncturel défavorable, la progression continue de cette manifestation traduit le succès d’une initiative dorénavant co-organisée par l’institut technologique FCBA, l’université de Lorraine et l’ENSTIB et les interprofessions du Grand Est (Aprovalbois, Gipeblor, Fibois Alsace, Valeur Bois, ADIB, Nord Picardie Bois). 
Cette 3e édition a été recentrée sur l’actualité de la construction bois en France, où le Forum se positionne désormais comme un grand rendez-vous annuel du monde de la construction en France et en Europe. Nicole Valkyser-Bergmann, co-organisatrice (nvbcom) : « Le programme de cette troisième édition a été élaboré en concertation avec tous les partenaires institutionnels qui ont voulu apporter leur contribution et leurs conseils. »

Georges-Henri Forentin, Directeur FCBA (co-organisateur) « C’est avec dynamisme que nous nous sommes engagés dans ce projet qui doit mettre en avant les 3 grands objectifs de construire en bois pour l’avenir, construire en bois français, construire aussi avec des feuillus. »

Dès à présent, le Forum offre une vision réelle de la construction bois en France. Pascal Triboulot, directeur ENSTIB (co-organisateur) « En effet, si les conférences mettent l’accent sur les projets d’ingénierie, l’espace d’exposition complète le tableau en réunissant une grande partie des fournisseurs du marché français. »

Philippe Roux, président de Gipeblor (co-organisateur) : «  Surtout, le Forum a vocation à rassembler et à mettre en relation les principaux décideurs de la construction bois en France : donneurs d’ordre, architectes, fournisseurs, entreprises, bureaux d’études.  Un grand pas a été accompli cette année pour accroître la représentativité de ce rendez-vous. »

Christian Piquet, président de France Bois Région (co-organisateur) : « La porte est grande ouverte pour faire encore mieux en 2014, afin de conforter l’émergence du marché de la construction bois dans le Grand Est en France. » 
La solidarité internationale de la filière construction bois, c’est-à-dire sa capacité à échanger et à s’inspirer de l’autre, constitue actuellement un atout majeur face à des techniques constructives traditionnelles plus repliées sur leurs particularismes. Pour la France, le Vorarlberg a longtemps joué un rôle de modèle d’inspiration en matière de construction bois. La zone germanophone reste incontestablement un moteur de la construction bois en Europe, mais la France s’affirme et la croissance de cette filière ne pourra se faire que par un partage optimal de l’information. Ce à quoi le Forum Construction Bois a vocation de contribuer. 
La 3e édition du Forum International Bois Construction a bénéficié du soutien d’un grand nombre de partenaires, dont : Le Conseil Régional de Bourgogne, Le Conseil général de Côte d’Or, La mairie de Beaune, Bourgogne et Beaune Saône-Auxois Développement, Débat national Transition énergétique, l’Osec. La liste complète des organisateurs, co-organisateurs et soutiens peut être consultée sur le site dédié à la manifestation (cf. http://www.forum-boisconstruction.com/beaune_index_fr.html).
Parmi les 114 exposants, citons les deux « Partenaires Premium » qui soutiennent toutes les manifestations organisées par le réseau auquel appartient le Forum Bois Construction - Fermacell, Pavatex - ainsi que 2 exposants qui ont le statut de Partenaires : Lignatur et Roto. S’ajoutent 12 sponsors principaux de cette manifestation en particulier : Arbonis/Fargeot, Cadwork, Charpente 21/Irabois, Eternit, Eugen Decker, Heco, Isocell, Made Expo, Mathis, Monnet-Sève Sougy, Pro Clima, Rubner Construction Bois, Schilliger Bois, Scierie Moulin, Tot’m, Türmerleim

(cf. la liste complète: http://www.forum-boisconstruction.com/beaune_index_fr.html).
27 partenaires média français et étrangers ont compris tout l’intérêt de ce rendez-vous et contribué à son rayonnement. Comme tous les congressistes, ils disposeront une nouvelle fois d’un gros volume de synthèse qui rassemble de façon exhaustive, en français, les conférences données cette année. De quoi stimuler durablement la communication écrite autour de la construction bois française, en France et à l’étranger.
(cf. La liste des partenaires média : http://www.forum-boisconstruction.com/beaune_index_fr.html )
Le congrès a été précédé le 24 avril par une journée de visites de chantiers exemplaires animée par Vincent Protais d’Aprovalbois et Gilles Garby (Ikos consultant) : Vill’âge séniors à Dijon, Maison de l’enfance à Nuits Saint Georges, gymnase à Etang-sur-Arroux (Saône-et-Loire), Hall d’exposition polyvalente et gymnase à Luzy (Nièvre), logements sociaux BBC à Blanzy (Saône-et-Loire), Ecole élémentaire au Creusot (Saône-et-Loire). Une journée couronnée par la visite des hospices de Beaune, puis par un dîner d’ouverture sous la belle charpente de la halle aux vins sur la place du marché de Beaune. De quoi souligner à quel point la construction bois est inscrite en profondeur dans le patrimoine national.
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